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Taarifa kwa Vyombo vya habari

20 Januari, 2021

Sauti za Busara, Alive & Kickin’!

Siku zinazidi kuhesabika kwa tamasha la 18 la Sauti za Busara. Kote Unguja na Tanzania, msisimko na matarajio  yanazidi kukua.
[bookmark: _GoBack]Tarehe 12 na 13 Februari 2021, kuta za Mji Mkongwe, Zanzibar zitatetemeka tena kwa sauti za muziki wa Kiafrika, vikundi saba vikiwakilisha Tanzania na saba zaidi kutoka Bara lote la Afrika.
Kama kawaida, tutaendelea kuangaza vipagi vinavyoibuka.  Miongoni mwa makundi hayo wapo
YugenBlakrok (Afrika Kusini), MorenaLeraba (Lesotho), Barnaba Classic (Tanzania), DullaMakabila (Tanzania), Djam (Algeria), Sika Kokoo(Ghana), DawdaJobarteh (The Gambia), SitiMuharam (Zanzibar),Sandra Nankoma (Uganda), Stone Town Rockerz (Zanzibar), Richie Lumambo (Tanzania), Dogo Fara (Reunion) na wengine kadha.
Punguzo kubwa itatolewa kwa raia wa Tanzania, wakaazi wa Jumuia ya Afrika Mashariki (EAC) na wamiliki wote wa pasipoti za Kiafrika.
Kuangazia uthabiti wa watu katika janga la ulimwengu, tamasha la mwaka huu lina jina la Alive & Kickin '! Hata hivyo, kwa afya njema kwa wageni na wenyeji, hatua za ziada za kiafya na usalama zitachukuliwa kwa kipindi cha tamasha.
Akizungumza leo Yusuf Mahmoud, mkurugenzi wa tamasha alisema kauli mbiu ya tamasha mwaka huu ni Mazingira Yetu Maisha Yetu.
Lengo lake kuu ni kukuza ufahamu, kukuza mazungumzo na hatua za mabadiliko juu ya mabadiliko ya hali ya hewa, ambayo tayari inafikia kiwango cha dharura kote ulimwenguni.
Shughuli zitaangazia umuhimu wa kuchakata, na miradi ya elimu juu ya hatari za matumizi ya plastiki, uchafuzi wa bahari, na ukataji miti.
Tamasha litapendekeza hatua rahisi ambazo kila mmoja wetu anaweza kuchukua ili kutimiza wajibu wa kusaidia kuokoa sayari, kama vile kuhifadhi maji, kutumia nishati ya jua, kulinda mazingira yetu ya baharini, kupanda miti na kununua bidhaa zilizotengenezwa kienyeji.
Kwa kushirikiana na Hamasa Zanzibar, Soko la Busara, litafanyika
pembezoni mwa tamasha, kuuza bidhaa za kipekee, zenye urafiki na mazingira na za ndani.

"Kama waandaaji, tunaamini jukumu letu kuu ni kuhakikisha tamasha linaleta matokeo chanya, katika kuleta faida zinazoonekana kwa jamii ya Watanzania kwa jumla," alisema mkurugenzi wa tamasha Yusuf Mahmoud.
"Wakati tunakusanya watu wa asili tofauti katika umoja na kusheherekea, tunalinda urithi wetu wa kitamaduni ulio hai na kuzingatia shughuli zinazojenga maarifa na ujuzi na kuzalisha mapato kwa wenyeji, haswa wanawake, vijana na jamii zilizotengwa. ”
Tamasha la mwakahuu imefadhiliwa kwa pamoja na Jumuiya ya Ulaya.
Jumuiya ya Ulaya (EU) inajivunia kuwa mmoja wa wafuasi wakubwa wa sanaa na urithi wa kitamaduni Tanzania. 
Katika hali ambayo tunakabiliana na athari za mabadiliko ya hali ya hewa na mazingira uharibifu ambao unaathiri maisha ya watu, tunaanza mila inayojulikana ya Kiafrika ya kutuma ujumbe muhimu kupitia muziki.
Sauti za Busara inajulikana kama jukwaa muhimu ambalo muziki unaweza kuleta uelewa wa umma juu ya hitaji la utunzaji wa mazingira.
Akizungumzia juu ya hafla inayokuja, meneja wa tamasha Journey Ramadhan alisema kwa miaka mingi
Sauti za Busara imekuwa mstari wa mbele katika kutangaza Zanzibar na Tanzania kote ulimwenguni,kuvutia watangazaji wa kimataifa na kutoa fursa kwa wanamuziki kushiriki kazi zao
na hadhira ya ulimwengu.
”Tangu 2004 wakati tamasha linafungua milango yake kwa mara ya kwanza, lengo letu limekuwa kuonyesha muziki wenye utambulisho wa kitamaduni ambao hupigwa '100%  mubashara'. Tumeonyesha mara kwa mara kuwa kuna soko na mahitaji ya sauti mpya, za kusisimua za asili ambazo ni za kienyeji na za kipekee, ”alisema
Tamasha la 18 la Sauti za Busara linalofanyika tarehe, 12 - 13 Februari 2021 inadhaminiwa Ubalozi wa Norway, Umoja wa Ulaya, CRDB Bank, SerikaliyaMapinduzi Zanzibar, Ubalozi wa Ufaransa, Zanlink, Ubalozi wa Netherlands, Chuchu FM Radio, ZBC, Zanzibar Cable TV, Clouds Plus, DStv, Emerson Zanzibar, Ubalozi wa Ujerumani, Music in Africa, Firefly Bagamoyo, Golden Tulip Dar City Centre na wengine.
Kwa taarifa na tiketi: www.busaramusic.org
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