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Sauti za Busara kunangaza Tanzania Ulimwenguni

Zanzibar. Zimebaki siku chache kabla kuanza kwa tamasha la Sauti za Busara, Mji Mkongwe na viunga vyake viko katika hali ya matarajio wakati waandaaji wakiwa kwenye hatua za mwisho kwenye maandalizi.

Tanasha hilo ambalo imejizolea sifa ulimwenguni unaanza mnamo Februari 12 kwa siku mbili kutoka kwa vikundi 14 (11 kutoka Tanzania na 3 kutoka Afrika).
Tamasha la mwaka huu itahusisha wasani bora kabisa kutoka Tanzania ambao wengi wao watakua wanashiriki kwa mara ya kwanza.
Kulingana na Mkurugenzi wa Sauti za Busara Yusuf Mahmoud kuna mengi  ya kutarajia kutoka wasani waliochaguliwa ambao wataangana ubora wa Tanzania kwa ulimwengu.
"Kwa miaka mingi watazamaji wamekuwa wakitarajia kitu cha kipekee na kipya kutoka kwa timu yetu ya uteuzi na ndio sababu tunaamini safu ya mwaka huu ni bora, kwani ni ya Kiafrika kweli na ni kama tulivyokuwa tukisema muziki wenye kitambulisho , ”Alisema mkurugenzi wa tamasha.
Anaongeza: Mchakato wa uchaguzi umezingatia vizuizi vya kusafiri vinavyowekwa na nchi tofauti na kutokana na hali hiyo idadi kubwa ya vikundi mwaka huu ni kutoka Tanzania.
Kulingana na Bwana Mahmoud, wasanii waliochaguliwa kama Dulla Makabila, Msafiri Zawose, TaraJazz, Siti Muharam na Vitali Maembe wanawakilisha wasaniii bora zaidi Tanzania.

"Kumekuwa na kufutwa kwa safari sababu ya vizuizi vya kusafiri na kufungiwa ndani maaa nchi nyingi zililazimisha kuzuia kuenea kwa janga hilo," alisema.

Tunashukuru viongozi wa Tanzania kwa kuunga mkono kikamilifu uamuzi wetu wa kuendelea na tamasha. Kipaumbele chetu cha kwanza ni usalama wa watu, wageni wa kimataifa na kila mtu aliye karibu na shughuli hii.

Tunawasihi watu kunawa mikono mara kwa mara. Hatuna mpango wa kulazimisha uvaaji wa barakoa au kukaa kwa umbali, lakini tunapendekeza watu wafanye vyote ”.
Mwishowe, akaongeza, "hali inaendelea kufuatiliwa kila wakati. Ikiwa watu wanapendelea kukaa nyumbani, tunaheshimu na tunaelewa maamuzi yao ya kufanya hivyo.

Bwana Mahmoud pia alisema tamasha hiyo inaleta ukuaji wa uchumi visiwani na mamilioni ya dola zinaingizwa kwenye uchumi na mamia ya watu wa hapa kupata ajira ya moja kwa moja au isiyo ya moja kwa moja.

Akizungumzia juu ya tamasha inayokuja, meneja wa tamasha Journey Ramadhani alisema Sauti za Busara inatangaza Zanzibar na Tanzania kote ulimwenguni, pia inavutia wanamziki wa kimataifa, ikitoa fursa kwa wanamuziki wetu kuonesha kazi zao kwa hadhira ya ulimwengu.

Tamasha la 2021 litatumika kama jukwaa ambalo wasanii na watazamaji ulimwenguni wataungana kutafakari juu ya maswala muhimu ya mazingira ambayo yanaathiri sayari yetu.
Tamasha la 18 la Sauti za Busara limedhaminiwa na Serikaliya Mapinduzi ya Zanzibar,  CRDB Bank, Ubalozi wa Ufaransa, Zanlink, Ubalozi wa Uholanzi, Ubalozi wa Ireland , Chuchu FM Radio, ZBC, Zanzibar Cable TV, Plus TV, Emerson Zanzibar, Ubalozi wa Ujerumani, Firefly Bagamoyo, Tasakhtaa Hospital, Golden Tulip Dar City Centre, Dar Life, 2Tech Security& more.
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