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Fumba Town yashirikiana na Sauti za Busara

Fumba Town Zanzibar, 17, Oktoba 2022, Mji mpya wa maendeleo mjini Zanzibar wa Fumba Town  CPS - unaungana na Sauti za Busara kuwa wadhamini wakuu wa tamasha la muziki la kimataifa la Afrika Mashariki linalofanyika Zanzibar.

"Tamasha la Busara inafuraha kutangaza CPS kuwa mdhamini mkuu wa uendeshaji wa tamasha hilo kwa miaka mitatu ijayo kwa kiasi kikubwa cha fedha. Fumba Town inakuwa mshirika mkuu na udhamini wa tamasha hilo." Yusuf Mahmoud, Mkurugenzi Mtendaji wa Busara Promotions na mkurugenzi wa  Tamasha hilo alitangaza jana.
Aliongeza kuwa Sauti za Busara haitawezekana bila wabia na wafadhili kama vile CPS, kampuni inayoendeleza mji wa Fumba. Ushirikiano huu mpya wenye nguvu utahakikisha kwamba tamasha hilo maarufu kimataifa litaendelea na safari yake na kuendelea kuvutia maelfu ya wageni Zanzibar. Ubalozi wa Norway hapo awali uliunga mkono tamasha hilo kuanzia 2009 hadi Machi 2022. Wakati wadhamini wengine walipojiondoa mapema mwaka huu, tamasha hilo lililokuwa maarufu sana la Kiafrika lilikuwa katika hatari ya kusitishwa.
Tamasha hili lijalo litakuwa ni Maadhimisho ya Miaka 20 ya Sauti za Busara. Hafla hii  ya muziki inayofanyika katika Ngome Kongwe ya kihistoria katika Mji Mkongwe unaolindwa na UNESCO halijawahi kushindwa kufanyika isipokua kwa mwaka 2016, hata katika kipindi cha miaka miwili ya janga la virusi vya corona. Tamasha hili ni kivutio  kikubwa cha utalii Zanzibar kwani linavutia hadi wageni 20,000 katika muda wa siku tatu hadi nne kwa kipindi cha miaka miwili. 

"Tamasha hili limekuwa sehemu muhimu ya utamaduni wa Zanzibar", alisema Tobias Dietzold, Ofisa Mkuu wa Biashara wa CPS: "Linaleta watu  pamoja wa matabaka mbalimbali, hukuza jumuiya imara, yenye amani na ustahimilivu." Dietzold aliongeza: “Hili ndilo tunalosimamia katika Mji wa Fumba na CPS, na kwa hivyo tunashukuru kuweza kuchangia katika sehemu hii ya tamasha hili. Sekta binafsi lazima ichukue jukumu la kuunga mkono mipango kama hii."

Miongoni mwa maonyesho mengi ya kuvutia na tofauti yaliyofanyika katika tamasha la Busara katika miaka ya hivi karibuni ni Sampa The Great (Zambia), Nneka (Nigeria), BCUC (Afrika Kusini) na Blitz Balozi (Ghana/Marekani). Chini ya uelekezi wa msukumo wa mkurugenzi   wa tamasha Yusuf Mahmoud na mapenzi yake ya muziki, tamasha hilo limeangazia watumbuizaji wanawake pamoja na waigizaji wachanga na wajao. Kisiwa cha Zanzibar chenye  uhusiano mkubwa wa kitamaduni ulimwengu kote .

Urithi wa kitamaduni tofauti:
"Tumejitolea kufanya tamasha la Sauti za Busara liwe imara na lenye nguvu kwa miaka michache ijayo tunapofurahia urithi wetu wa kitamaduni wa aina mbalimbali kupitia muziki wa moja kwa moja," mkurugenzi wa CPS Dietzold alisisitiza.

"Kupitia ushirikiano huu, tunataka kuhakikisha kwamba, kwa uchache, matamasha matatu yajayo ya Busara na utamaduni unaozizunguka unaendelea kustawi. Tunataka kuanzisha uhusiano wa muda mrefu na waandaaji," aliongeza Dietzold.

[bookmark: _GoBack]Waziri wa Utalii: "Uzoefu usiosahaulika"
Kwa upande wake Waziri wa Utalii na Mambo ya Kale Zanzibar Mhe. Simai Mohammed Said alizipongeza Sauti za Busara na Fumba Town kwa kuja pamoja kusaidia ukuaji wa utalii visiwani humo.

"Tamasha hili kwa kipindi cha miaka 20 iliyopita limekuwa kivutio kikubwa cha wageni katika kalenda yetu ya matukio ya kila mwaka. Tunatoa wito kwa mashirika yote ya serikali na viongozi, wafanyabiashara, wafadhili binafsi na makampuni kuiga mfano mzuri wa CPS kuwekeza katika sherehe za urithi wetu wa sanaa na kitamaduni, ambao hutoa uzoefu wa kipekee na usioweza kusahaulika kwa wageni wanaotembelea eneo hili," Waziri wa Utalii alibainisha.

Sauti za Busara - Tamasha la kuvutia zaidi la muziki na kitamaduni nchini Tanzania, huleta pamoja maelfu ya wakereketwa na wasanii kutoka kote barani Afrika na ulimwenguni kusherehekea utajiri na utofauti wa muziki na urithi wa Kiafrika. Tamasha hili huandaliwa mwezi wa Februari kila mwaka na huandaliwa na Busara Promotions, asasi isiyo ya kiserikali (NGO). Inashika nafasi ya juu kati ya tamasha za muziki za Kiafrika ikiwa ni pamoja na Tamasha la Jangwani nchini Mali ambalo lililazimika kusitishwa kwa sababu ya machafuko ya kisiasa, Tamasha la MTN Bushfire nchini eSwatini na Tamasha la Kimataifa la Jazz la Cape Town nchini Afrika Kusini.

Toleo la maadhimisho ya miaka 20 la Sauti za Busara litafanyika  kuanzia tarehe 10 hadi 12 Februari 2023. Kaulimbiu yake ikiwa ni Tofauti Zetu, Utajiri Wetu (Diversity is Our Wealth), tamasha litafikia umati wa watu mbalimbali na kuangazia maonyesho ya moja kwa moja ya muziki kutoka60000
 Zanzibar, Tanzania, DRC, Afrika Kusini, Zimbabwe, Nigeria, Ghana, Senegal, Misri, Sudan, Ethiopia, Mayotte na Reunion. Kawaida huwekwa kati ya warsha za mafunzo, mitandao na matukio ya kitamaduni kote katika Mji Mkongwe. 



#########

Kuhusu CPS:
CPS ni kampuni ya mali isiyohamishika yenye makao yake nchini Tanzania na yenye historia ya Kijerumani inayoendeleza jumuiya za mijini zenye nguvu na nafuu. Lengo ni uendelevu na uwezeshaji wa biashara za ndani. Kwa sasa CPS inatekeleza miradi miwili mikubwa ya ujenzi Zanzibar, huku miradi zaidi ya Kiafrika ikipangwa. Waanzilishi wa CPS Sebastian Dietzold, mkewe Katrin na kaka yake Tobias Dietzold wanatoka Leipzig na wameishi Tanzania kwa miongo kadhaa.
www.cps.africa

Kuhusu Fumba Town:
Mji wa Fumba ndio maendeleo ya kwanza endelevu na yenye usawa katika Afrika Mashariki na umesifiwa kwa mbinu yake ya kibunifu ya kutengeneza majengo yenye ufanisi na kufikiwa kwa soko la makazi la Afrika.
Ukiwa Zanzibar, dakika 20 kutoka Uwanja wa Ndege wa Kimataifa, Fumba Town ndiyo maendeleo ya miji yanayokuwa kwa kasi zaidi nchini Tanzania. Kwa jumla ya kiasi cha uwekezaji cha dola milioni 400, CPS inatengeneza maelfu ya vitengo vya makazi vilivyo na teknolojia rafiki kwa mazingira na endelevu inayoungwa mkono na miundombinu ya hali ya juu www.fumba.town.


Kuhusu Busara:
Busara Promotions ni shirika lisilo la faida, lisilo la kiserikali (NGO) lililosajiliwa Zanzibar tangu 2003, linalotoa fursa za ajira za kitaaluma katika tasnia ya muziki ya Afrika Mashariki ambayo imeunganishwa na kubadilishana na kanda zingine. Tukio lake kuu ni tamasha la Sauti za Busara, linaloleta watu pamoja katika Mji Mkongwe, Zanzibar, kila mwaka kusherehekea utajiri na utofauti wa muziki wa Kiafrika.
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