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TAARIFA KWA VYOMBO VYA HABARI
31 Januari 2023
Sauti za Busara baada ya Miaka 20 ni Hadithi ya Enzi
Toleo la 20 la tamasha la Sauti za Busara linatarajiwa kutikisa kuta za Ngome Kongwe huko Zanzibar (Ngome Kongwe) kwa siku tatu kuanzia tarehe 10 hadi 12 Februari.
Iinasifiwa kimataifa kama moja ya tamasha kuu za muziki barani Afrika, mwaka huu inaadhimisha miaka ishirini ya kuonyesha muziki bora wa Kiafrika, hatua muhimu ambayo matamasha mengine machache katika Bara la Afrika yamefikia.
Licha ya changamoto nyingi tangu ilipoanza mwaka 2003, Sauti za Busara imesalia kuwa moja ya tarehe moto sana kwenye kalenda ya kitamaduni ambayo washereheshaji wanatazamia kila mwaka.
"Katika miongo miwili iliyopita tumebarikiwa kuwa na eneo la kihistoria na la kipekee na safu ya kuvutia ya wasanii ambayo iliacha  kumbukumbu za kudumu kwa kila mtu aliyehudhuria " alisema Yusuf Mahmoud, mkurugenzi wa tamasha.
Kulingana na Bw. Mahmoud, tamasha hilo limekuwa jukwaa la uzinduzi wa kazi ambalo limewavutia wasanii wengi wanaokuja kutoka eneo hili kupata fursa za utalii wa kimataifa.
“Wasanii wengi waliotumbuiza kwenye jukwaa la Sauti za Busara wamekwenda kualikwa kwenye matamasha mengine barani Afrika na kwingineko, zikiwemo Siti & The Band na Tausi Women’s Taarab kutoka Zanzibar; Madalitso Band kutoka Malawi, Sarabi kutoka Kenya, Msafiri Zawose,Wamwiduka band, Jagwa Music kutoka Tanzania na wengine wengi,” alisema.
Vile vile, tamasha hilo kila mwaka lilijitahidi kubaki safi na asilia huku likiadhimisha tamaduni tajiri na tofauti ambazo Afrika inapaswa kutoa. "Kaulimbiu ya toleo hili ni Tofauti Zetu, Utajiri Wetu: Utofauti Wetu ni Utajiri Wetu," aliendelea. "Wakati wa kupanga programu, tunahakikisha kila wakati vijana, wanawake na wasanii waliotengwa wanajumuishwa. Pamoja na wasanii wa kipekee wanaowakilisha Afrika Kaskazini, Kusini, Mashariki, Magharibi na Kati, pamoja na kufurahia wasanii wanaowapenda, tunaamini wahudhuriaji wengi pia wanashiriki msisimko wetu kufurahia zaidi.
Hatimaye, aliongeza: "Hatua hii ni ushuhuda kwa timu yetu ya kipekee, wasanii wengi wakubwa, washirika na wafadhili wote, na watazamaji wenye shauku ambao walisaidia kudumisha na kuchochea ukuaji wetu katika miaka 20 iliyopita."
Wakitumbuiza katika majukwaa mawili Ngome Kongwe tarehe 10 - 12 Februari, wanamuziki mashuhuri ni pamoja na Tiken Jah Fakoly kutoka Ivory Coast, anayejulikana sana kama nyota mkuu wa reggae barani Afrika. Maneno yake yanatoa wito kwa umoja wa Afrika na kuimarika kwake kiuchumi, kisiasa na kiutamaduni. Watu wa jamii zote wanahisi ushirika wa kina na muziki wake na jumbe zenye nguvu ambazo huwa hashindwi kutoa. BCUC, kutoka Soweto hucheza muziki wa aina tofauti ‘kwa ajili ya watu  pamoja na watu’, wenye nguvu na midundo ya kulipuka, kama inavyoshuhudiwa na wote walioona maonyesho yao kwenye Sauti za Busara 2019.
Mwakilishi wa singeli mwaka huu ni Mzee wa Bwax, ambaye pia anaahidi onyesho ambalo watu hawatalisahau. Wasanii wengine wa Tanzania walioshirikishwa ni pamoja na mwimbaji na mtunzi wa nyimbo Damian Soul, Patricia Hillary, Zawose Reunion, Stone Town Rockerz, Culture Musical Club, Uwaridi Female Band, Zan Ubuntu, Zenji Boy na Wenzake, DCMA Young Stars, Waungwana Band, Supa Kalulu. na Kikundi cha Idara ya Utamaduni.
Wasanii wengine wa kimataifa ni pamoja na Asia Madani (Sudan/Misri), Nasibo (Zimbabwe), Zily (Mayotte), Naxx Bitota (DRC/Canada), Atse Tewodros Project (Ethiopia/Italia), Sana Cissokho (Senegal), Majestad Negra (Puerto Rico), Obert Dube (Zimbabwe), Kaloubadya (Reunion) na wengine.
Toleo la mwaka huu pia linashirikisha Movers & Shakers (mitandao kwa wataalamu), Swahili Encounters (ushirikiano wa wanamuziki wa hapa nchini na wageni), matukio ya Busara Plus Fumba Town na maeneo mengine, na Tuzo ya Emerson Zanzibar Music Award, kwa wanamuziki wajao.
Tamasha la 20 la Sauti za Busara, 10 - 12 Februari 2023 limedhaminiwa na, Fumba Town - mradi wa CPS, Ignite Culture, CRDB Bank, Australian High Commission, Ubalozi wa Ufaransa, Ubalozi wa ujerumani, Institut Français, Kendwa Rocks, Mjini FM, ST Bongo Tv, Serikali ya Mapinduzi ya Zanzibar, Adventure247 Marketing Agency, Zanzibar Serena Hotel, Coconut FM, Zanlink, Emerson Zanzibar, 2Tech Security na nyinginezo…
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